

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
 Egy óra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
 Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
 Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
 Egy szem ára 2 korona.

Tegnap megint

megtörtént a szabadkőművesek és a zsidók nagy felvonulása a város házára. Benn a közgyűlési teremben mindmennyien a halványan és szóltanul ülő Dr. Baltazar Dezső körül foglaltak helyet, hogy kedvükre leszavazzanak a közgyűlésen — sajnos — ma még kevesen lévő, de szigorúan a fajmagyarság érvényesülését és boldogulását óhajtó keresztlyen város atyákkal szemben.

Csendesebbek voltak. A multkori felhőberedést szerény meghuzódás mezébe öltöztették. De mikor szavazni kellett, zsidók és a volt szabadkőművesek egy huron pendültek.

Csak hogy ez a szavazás már látható jelensége volt a zsidó szabadkőműves ölekezés rohamosan következő kudarcának. Az első szavazásnál Márk Endre határozati javaslatánál, amelyre dr. Tervej Tamás meg is jegyezte, hogy jogi szörnyesülött — összesen kilencvenen szavaztak. Ebből ötvenegy mellette és harminckilenc keresztlyen magyar ember pedig ellene.

Na most már nézzük meg hogy néz ki Baltazar—Márk ötvenegy embere? A volt szabadkőműveseket nem számítva huszonhárom zsidó szavazott velük. Ezek a következők voltak: Umann Salamon, Aufrecht Vilmos, Márkus Jenő, Szántó Sámuel, Markovics Elemér, ifj. Schwarc Vilmos, Nyiri Géza, Hegedüs Jenő, Fürst Ödön, Freund Jenő, Fejér Ferenc, Balkányi Ede, Szántó Győző, Burger Péter, Lukács Andor, Szöllős Dezső, Létai L., Békés Lajos, Grósz Nagy Ferenc, Hoffmann Sándor és Moskovits Miksa.

Na tessék! Ötvenegyből huszonhárom zsidó, ha ez nincs, Márk Endréék kordéja elakad.

A mult közgyűlésen még hetvenegyen voltak, míg a keresztlyen irányzat hívei csak tizennégyen. Azóta fordult a kocka. A keresztlyen nemzeti irányzat lelkes követői még a városházán is harminckilenc nőttek fel, míg Márk Endréék a huszonhárom zsidó támogatásával is lecsusztak ötvenegyre.

Tiszta kép. Huszonhárom zsidó szavazza le a keresztlyen magyarokat. Így néz ki most Debrecen. Az alföldi metropolis. A kálvinista Róma, a magyarság végvára.

Igy kell ezt tisztán látni Debrecen közönségének, hogy a városi képviselőtestület mai összetételéről hü képet alkosson magának és hogy annál erőteljesebben sorakozzék fel a közelgő városatyaválasztásokon a fajmagyarság boldogulásáért harcoló keresztlyen nemzeti irányzat jelöltjei mellett; a zsidó-szabadkőműves többségtől pedig megszabadítsa az ősmagyar város intézésére hivatott képviselőtestületet.

Tüntető bizalomnyilvánítás Hubert Ottó főispán iránt

Debrecen keresztlyen magyar társadalmá ragaszkodik hozzá. Debrecennek van rá szüksége

A Keresztlyen Nemzeti Liga debreceni osztálya és az Arany János kör tagjai együttesen tisztelegtek dr. Haendel Vilmos udv. tanácsos, egyet. tanár vezetése alatt Hubert Ottó főispánnal karácsony első napján. Dr. Haendel udv. tanácsos lendületes beszédben tolmácsolta mindkét egyesület tagjainak érzelmeit és kijelentette, hogy feltétlen bizalommal viseltetnek működése iránt és biztosította őt tantörhatatlan ragaszkodásukról.

Nem azért jöttünk Hozzá — ugymond — mintha Neked volna szükséged reánk, hanem inkább azért mert nekünk van Reád szükségünk. Jól tudjuk; hogy azért van támadásokban részed, mert feltétlenül tiszteled a törvényeket, a szabályokat és hozzáférhetetlen vagy. Sursum corda, kedves Ottó barátunk, mi mindig Melletted leszünk.

Hubert főispán meghatottan válaszolt a nem várt üdvözlésre. Beszédét azzal kezdte, hogy akkor, amikor ezt a székét már mint kor-

mánybiztos-főispán foglalta el, nyancsak dr. Haendel udv. tanácsos üdvözölte őt csak az Arany János kör tagjaival. Ő célul tűzte ki maga elé a törvények és szabályok tiszteletét és azt addig, míg e tisztséget bírja, minden körülmények közt meg fogja tartani. Megmutatta ezt akkor is, mikor ezt a, nem is tudja, milyen értékű (Közbekiáltások: Értéktelen!) ellene irányuló közgyűlési határozatot neki magának kellett saját magáról kihirdetni. Kijelentette, hogy addig, amíg kormányának bizalmát bírja, helyén megmarad és kötelességeit, mint a multban, a jövőben is teljesíteni fogja.

Ezután a köldöttség minden egyes tagjával kezelt fogott és néhány barátságos szót váltott, mire a felemelő ünnepség véget ért. Megemlíteni kívánjuk, hogy a köldöttségben a város minden rétege, egy a notabilitások, mint az értelmiség, a tisztviselők és a munkások is képviselve voltak.

Debrecen sötét karácsonya

A szent estén nem volt világítás Botrányos állapotok a közvilágítás terén

A nyomorúságok nyomorúsága Debrecenben a villamos áramszolgáltatás. Szóvá tették tegnap a városi közgyűlésen is. A bizonytalanság botrányos vergődése az e téren uralkodó állapot, amely

elérte felháborító tetőpontját, amikor a karácsonyi szent ünnepekre piszkos sötétségben hagyta Debrecen városát.

Az elkeseredés hangja zúgott a közönség körében. Debrecen keresztlyen közönsége, mikor a legnagyobb ünnepét ülte, nem kapott világítást. Ha előre tudja, még valahogy gondoskodik magáról, de a villamos világítási vállalat, a maga nagy tehetetlenségében, nem hogy értesítette volna, de még az érdeklődő közönség előtt is lecsapta a telefonkagylót.

A világítási vállalat, ez a zsidó-szabadkőműves uralom idején szervezett és egyrészt ma is a hallgatásra és tétlenségre kényszerült zsidó igazgatóval érező intézmény összetételében van az első és a gyökeres hiba. Sem a zsidó diáktársaságnak, sem a vele rokonszenvező és annak begörnyedő gerincteleneknek nem lehet helyük a világítási vállalatnál. Mert addig

egyöntetű, egészséges, célravezető és üdvös, mindenképp felett pedig a keresztlyen lakosságot kielégítő munkát végezni és biztosítani nem lehet, amíg a régi rothadt rendszernek maradványai csipoghatnak a villamos telepen.

Felháborító, hogy milyen butaságok történnek ott. Mikor korlátolt időre van áramszolgáltatás, akkor csulságára és szegényére minden jozan felfogásnak, delután már két órákig feltűnik az utcák poesék oszlopzatán a kinlódások játékát vergődő és végelgyengülésben szenvedő villamfény.

Hát micsoda égbekiáltó számárság nappal világítani az utcákat? Nappal pazarolni a villamos áramot és előre való gondoskodás nélkül karácsony szent ünnepére pedig sötétségben hagyni a város lakosságát? Tessék este 6 órától 10 vagy 12 óráig egyfolytában adni áramot. Akkor van rá szükség, de nem delután. Az egész városnak és nem a zsidó üzletekkel és zsidó lakásokkal ékes Piac utának.

Karácsony estjén is a Piac-utcán hivalkodó ragyogás ömlött ki a zsidók lakásából, az üzletek kirakataiban villanyfény ragyogta be a kóser libamáját és egyéb gezemecét, de a keresztlyen sötétben ültek

esaladjukkal a karácsonyi vacsorához. Gyalázat, hogy ilyen megtörténhetett a kálvinista Rómában. Mindig a héber Piac-utca áll előtérben és a város többi része a kegyetlen mostoha gyilkos áldozata marad.

Igenis rendet kell csinálni a vilamostelepen. Rendet, de alaposat. Aki nem tudja egészségesen elősegíteni az áldásosabb helyzetet, a világitási áramszolgáltatás zavartalan-ságát, vagy aki akár visszasírja vele a zsidó virsajtót, akár szóval, akár tettel, de megnehezíti a keresztlyen akarat és óhajnak a világitás terén is a közjavára irányuló érvényesülését, azt ki kell lökni a villamos telepről, hogy a lába se érje a földet. De rendnek kell lenni és Debrecen közönségét nem lehet és nem szabad többé annak kitenni, hogy ragyogjon a zsidó Piac-utca, amikor sötétségben maradnak a város keresztlyen lakta hajlékai.

Hatósági cukorkiosztás

A hatósági cukorjegy második szelvényére 28-tól kezdődőleg 50 deka, azaz egy fél kiló fehér kristálycukrot lehet vásárolni annál a kereskedőnél, ahol a cukorjegy előjegyztetett. E cukor ára különként 89 korona 60 fillér. Ha a kimért cukorhoz a csomagoló papírt a kereskedő adja, a csomagoló papír árában a becsomagolt cukor kilója után külön 40 fillért számíthat fel.

A közönség vagyoni helyzetéhez képest annak idején első és második sorozatu cukorjegyek adattak ki. E kétféle cukorjegy között újabb rendelkezések folytán semmi megkülönböztetés nincs, mindenik sorozati cukorjegy második szelvényére egy félkiló cukrot kell kiadni a fent megállapított áron.

A cukorjegy első szelvénye érvénytelen, arra a kereskedőknek cukrot kiadni nem szabad.

A cukorjegyek most felhasználható második szelvénye január 8-ig marad érvényben. Január 9-től a második szelvény érvénytelen.

A kereskedők a cukorjegy második szelvényével január 12-től 16-ig kötelesek elszámolni a szokott helyen és módon. Az elszámolásra halasztást egyetlen kereskedő sem kaphat.

Figyelmeztetjük a kereskedőket, hogy a fenti rendelkezések megszegése az 5430—1920 M. E. sz. rendelet büntető rendelkezéseinek alkalmazását vonja maga után.

Debrecen, 1920 dec. 27.

Közélelmezési ügyosztály.

Világi ü. G. uki s filc **KALAPOK**
 divatos formákban és színekben.
 Frank Edéné a megyeháza mellett

A közelgő népszámlálás.

Szombaton megkezdik.

Január hó 1-10. napjaiban Csonka-Magyarország minden családjánál megjelennek a számlálóbiztosok, hogy összeírják a megkisebbedett ország népességét. Most látjuk meg milyen kevesen maradunk!

A város lakosságát felhívjuk, hogy a számlálóbiztosok kérdéseire válaszoljon azaz a komolysággal, amely Csonka-Magyarország köztisztviselőihez és lakosaihoz illik. Sőt miután a törvény úgy rendelkezik, hogy a népszámlálást január hó 1-én megkezdve szakadatlanul folytatva január hó 10-ig okvetlenül be kell fejezni. A különbség bizonyára nem fogja zaklatásnak tekinteni, ha a számlálóbiztosok ünnepnapokon, tehát újév napján vagy vasárnap is teljesíteni fogják kötelezéseiket, amint teljesíteni is kell.

A közönség meg lehet nyugtatva, hogy a benyújtandó egyéni természetű adatok az adók kivételénél alapul nem vehetők. Ezt a törvény biztosítja (1897. évi XXXV. t. c. 17. §-ok a számláló biztosok is kötelezve vannak a legteljesebb titoktartásra.

Visszont aki statisztikai adatok begyűjtését hamis hírek terjesztésével megnehezíti, vagy aki a számlálóbiztos népszámlálási teendőinek ellátásában, akár erőszakkal, akár veszélyes fenyegetésekkel akadályozza, hatóság elleni erőszak büntetést követi el és súlyos büntetésnek teszi ki magát.

A temetőkből elvitt karácsonyfák.

Lopások az ünnepek alatt.

A karácsonyi ünnepek alatt a tolvajok nem szüntették be működésüket. Egész sereg lopásról tettek jelentést a rendőrségnek. Ezek között, legerdekesebb, hogy a magas karácsonyfa árak miatt a Szent Anna- és Kossuth-utcai temetőben számos sírról kitepték a fenyőfákat és elvitték. A temető őrök vették észre a vandalizmust, amit a kegyeletért emberek véghez vittek a sírokon. A rendőrség a temető tolvajai ellen széles körű vizsgálatot folytat.

A karácsonyi bűnkrónikába tartozik Magócs Géza asztalos ügye. Magócs ellen Vezendi Tar Julianna debreceni lakos tett panaszt, hogy feltörte a lakását és minden értékes holmijától megfosztotta.

Papp Lajos nyíregyházi szállodás észrevette, hogy kávékészletét valaki erősen dézsmálja. Utána járt a dolognak s megtudta, hogy a kávé Betlehendi Erzsébet nevű alkalmazottja lopkodja s Debrecenbe küldi. A rendőrség feljelentést tett. A nyíregyházi államrendőrség megkeresésére a debreceni detektívek megjelentek Poresiás János lakásán és nagyobb mennyiségű lopott kávé foglaltak le. Poresiás János bevallott, hogy a kávé a szállodás tolvajnöje küldözte hozzá. A kávé elkobozták.

Nagy Gabriella postai kiadónő feljelentést tett a rendőrségen, hogy a hivatalában a falra akasztott kabátjából 500 korona készpénzt ismeretlen tolvaj ellopt. A tettest keresik.

Betörők jártak még az ünnepen Kiss Imréné Vasutassor 16. szám alatti lakásában is. A tettesek feltörték a kamarát és teljesen kifosztották. A rendőrség kutatja a betörőket.

Vagonlakók figyelmébe.

Felhívom az összes vagonlakó családokat, hogy f. hó 31-én d. e. 10 órakor tartózkodjanak a vagonjaikban. A menekültügyi hivatal részéről egy bizottság fog kiszállani fontos adatok beszerzése és nem kevésbé fontos tudnivalók közlése végett. Amennyiben a bizottság valamelyik vagonlakó vagonját zárva találja, ebben az esetben annak megállapítása végett, hogy a vagonban ki tartózkodik, a vagon hatóságilag ki fog nyitattatni. Saját érdekében kötelessége tehát minden vagonlakónak, hogy a jelzett időben vagonjában tartózkodik. Menekültügyi kirendeltség.

Debreczen város rendkívüli közgyűlése

Törvénytelen határozatot hoztak a zsidók és a szabadkőművesek szavazatával. A főispán ünneplése.

Debrecen, dec. 27.

Márk Endre ismeretes interpellációjának tárgyalása végett hétfőn délelőtt 10 órakor rendkívüli közgyűlést tartott Debreczen város törvényhatósági bizottsága. Rendkívül nagy érdeklődés nyilvánult meg a közgyűlés iránt, nemcsak a bizottsági tagok részéről, hanem a nagyközönség részéről is. Zsufolásig megtelt a karzat kíváncsi emberekkel. A közgyűlési terem mellékszobájában is egymás hegyén-hátán tolongtak az emberek és várták a teremből a kitárt szárnyas ajtón át kiszűrődő eseményeket.

A teremben higgadt a hangulat. Márk Endre, Baltazár Dezső dr., gróf Degenfeld József, dr. Kun Bélával az élén felvonult a szabadkőműves, zsidó gárda és szorosan tömörültek Márk Endre és Baltazár hite megett. Csak az a sajnálni való, hogy magukhoz vontak néhány derék jóhiszemű magyar embert is, akik bizonyára nem látják tisztán a dolgokat.

Különbben minél jobban mozgolódnak, minél többet kotyognak, annál jobban kilátszik a lóláb. Annát tisztábban kitűnik, hogy a Márk-féle klikk csak azért kiabál, azért csinál nagy hűhót semmiért, hogy a behódoló hátán újra nyeregbe kuszhasanak, szabadkőműves és zsidó testvéreik örömeire. Mert kiknek jönne meg újra a hangja, ha ezek az urak ragadhatnák kezükbe a gyepőt? A szabadkőműves testvéreknek meg a zsidóknak. Ráülni a zsidó liberális uralom újra erre a szerencsétlen városra.

Erre vall az a hír, amely bejárta az egész közgyűlési termet. Mi éppen Csóka Sámuel polgármesterhelyettes főjegyző szájából hallottuk, hogy Márk Endréknek nem kisebb terük volt, mint az, hogy indítványt akartak tenni a közgyűlésnek az iránt, hogy rögtön rendelje el a fegyelmi vizsgálatot Csóka Sámuel polgármester-helyettes főjegyző ellen, amiért nem készítette el az 1921. évi virilis névjegyzéket, függesszék föl rögtön az állásától és a polgármesteri székbe tétessék vissza a nyugdíjazott Márk Endre volt polgármester.

Hubert Ottó főispán pont 10 órakor nyitotta meg a közgyűlést.

Felosztatott gyűlés.

Ekli József bizottsági tag napirend előtti felszólalásra kért engedélyt. A főispán megadta neki. Először is elmondta, hogy a legutóbbi közgyűlésen tanúsított szereplésüket olyan erős kritika tárgyává tette a keresztény sajtó és a debreceni ébredők egyesülete, hogy ő most már valószínűleg remegve áll meg, vajjon végigmehet-e még a város utcáin, nem ismertetik-e meg hatalmukat a fején.

A keresztény bizottsági tagok sorában nagy felzúdulás támad Ekli szavaira: — Hogy mondhat ilyet? ne féljen, nem fogják bántani.

Ezután szólott arról, hogy azok a bizottsági tagok, akik Márk Endrék körül csoportosulnak, összegyűltek, hogy a mai rendkívüli közgyűlésen szereplő ügyek tekintetében tanúsítandó magatartásukat megbeszéljék, azonban megjelent az érdekeletlen egy államrendőrségi tiszt és két detektív és felosztatták a gyűlést.

— Helyes! — kiáltottak közbe többen is. Ekli József utal arra, hogy a gyűlékezési jog korlátozásáról kiadott rendeletet a kormány már visszavonta. Kérdezi a főispánt, van-e tudomása erről a

rendeletéről. A gyűlés felosztatása tövedés volt-e vagy pedig velük szemben való erőszak jele?

Hubert Ottó főispán válaszában kijelentette, hogy az imént kapott az esetről hivatalos jelentést. Hogy miért történt a gyűlés felosztatása, nem tudja. Az államrendőrség felelőssége tudatában tiszti megintzésekkel. Akinek panasza van ellene, fordulhat a belügyminiszterhez.

Fekete karácsony.

A szénhiány miatt ez idén fekete karácsony volt Debrecennek. Már pénteken este csak a főutcán volt villamosvilágítás, karácsony első napján pedig nem volt villamosvilágítás az egész városban egy percre sem. Fekete sötétség honolt a városra, mihelyt beakonyult. Ezt a borzalmas nyomorúságot tette szövé a közgyűlésen dr. Komlóssy Imre és azt proponálta, próbáljon javulást találni a város olyan módon, ahogyan más városok, hogy az illető bányá munkásainak, ahonnan a szén kerül, naturáliákat adnak. Élelmiszert. Olyasmint is hallottunk, — folytatta Komlóssy Imre — hogy a szabadkőműves testvérek büntetik így Debrecen azzal, hogy nem adnak szén.

Félszélkedés támad a Márk Endrék körül tömörült pártban. — Szégyen! — kiált közbe Suhajda Béla.

Márk Endre is hozzászólt a kérdéshez.

E felszólalások után a főispán jelezte, hogy Ekli József indítványt nyújtott be. Minthogy azonban a törvény szerint a rendkívüli közgyűlésen csak azok az ügyek tárgyalhatók amelyek napirendjére tűzték, az indítványt a legközelebbi közgyűlésre tűzik ki.

A virilisek névjegyzéke.

Ezután áttértek a napirendre. Csóka Sámuel polgármesterhelyettes főjegyző adta meg a választ Márk Endre polgármesternek a tárgyban a szerdai közgyűlésen előterjesztett interpellációjára. Bejelentette, hogy a városi adóhivatal a legtöbb adót fizetők névjegyzékét 1920. augusztus 31-én betervezte. A polgármesteri hivatal kiadta az igazoló válasszámányt. Miután azonban a törvény azt írja elő, hogy a legtöbb adót fizetők névjegyzékét azon évi adókievétel alapján kell összeállítani, amelyik évben készül, meg kellett várni, hogy az adókievétel megtörténjen. Ez késeltette a névjegyzék összeállítását. Most is csak a földadó- és a házadó kievétel van kész s az vételet figyelme a legtöbb adót fizetők névjegyzékéről, amely készen van, dr. Vársány István adóügyi tanácsnok december 22-iki dátummal aláírta. Ahelyett azonban, hogy a polgármesternek adták volna át, letette valaki dr. Veress Géza aljegyző asztalára. Amikor az interpelláció történt — folytatta Csóka Sámuel — beteg voltam. Különöskének tünik fel azonban előttem, hogy dr. Vársány István, aki éppen az nap irta alá a névjegyzéket, nem jelentette be a közgyűlésnek, hogy a névjegyzék készen van, hanem jónak látták azt egyik tisztviselő asztalára elhelyezni. Azonban a most kész névjegyzék sem felel meg annak az intenciónak, hogy abban az összes legtöbb adót fizetők benne legyenek, mert az adókievétel még nem teljes. Tehát a névjegyzékből sem lehet nyugodt lelkiismerettel összeállítani a virilisek névsorát. A közgyűléstől várok utasítást, mitevők tegyünk. Még csak annyit akarok mindezekhez hozzáfűzni, hogy az interpelláló Márk Endre novemberig polgármester volt, öneki lett volna kötelessége elsősorban gondoskodni a névjegyzékről. Azonban tavaly is, az ő polgármesterség idején csak a január 29-én tartott közgyűlésen mutattott be a virilisek új névjegyzékét!

— Ugyan van! Tavaly is úgy volt! — helyeselt Suhajda Béla. Csóka Sámuel válaszában a keresztény érzesű bizottsági tagok megéljenézték.

Márk Endre: Nem veszem tudomásul a választ!

— Tudomásul vesszük! — zugták a keresztény nemzeti érzesű bizottsági tagok.

Márk Endrék névszerinti szavazást kértek, de aztán megelégedtek felállással való szavazással. Hubert Ottó feltette a kérdést: Tudomásul veszi-e a közgyűlés a választ? — Felállottak harminckilencen, akik tudomásul vették a polgármester választát. Ezután következtek, akik Márk Endrékkel szavaztak. Szorosan ott állottak a vezérek körül. A keresztény nemzeti érzesű bizottsági tagok sorából harsányan hangzik feljűk: — Szép társaság!

Hubert Ottó főispán: Az ügyet a legközelebbi közgyűlésre tűzzük ki érdemleges tárgyalásra.

A főügyészi állás körül.

A főügyészi állásra vonatkozóan előterjesztett interpellációra dr. Debreczeni Barna tb. főügyész válaszolt. Ezt a beszédet egész terjedelmében leközöljük lapunk holnapi számában.

Márk Endre folytatja javaslatának felolvasását, amely azzal végződik, hogy a közgyűlés mondja ki dr. Debreczeni Barna inkompetenciáját és felhívja, hogy három nap alatt szüntesse meg.

— Ki fogalmazta ezt a szörnyszöveget? — kérdezi dr. Tervey Tamás.

Márk Endre átadja határozati javaslatát és a névszerinti szavazást kérő ívet, amelyet dr. Tóth Emil tanácsnok vesz át nagy készségesen és nyújt át a főispánnak.

A névszerinti szavazás.

Következett a névszerinti szavazás. Miután a névszerinti szavazás oly tiszta fotográfiát nyújt a törvényhatósági bizottságról, hogy abból minden jótanul és magyarul gondolkodó keresztény polgár levonhatja a következtetést, leközöljük a szavazók névsorát. Márk Endrék határozati javaslatát mellett szavazott:

Aufrecht Vilmos, dr. Balkányi Ede, ifj. Balogh István, dr. Baltazár Dezső, Baraa László, Békés Lajos, Biczó Gyula, dr. Burger Péter, Csúrka István, gróf Degenfeld József, Deutch Samu, Ekli József, Erdődi Lajos, dr. Fejér Ferenc, dr. Freund Jenő, Fürst Ödön, dr. Gáspár Geza, Gröz Nagy Ferenc, Gyarmathy István, Hegedűs Jenő, Hoffmann Sándor, Horvát János, ifj. Jóna János, Juhász Ignác, Julow Viktor, Kardoss László, Kovács János, Kröh Vilmos, dr. Kun Béla, Lencz Géza, Létai Lajos, Lukács Andor, Márk Endre, Markovics Elemér, Márkus Jenő, Moskovics Miklós, Muraközi László, Nagy József, szolymári Nagy Kálmán, Nagy Pal, dr. Nyiri Ernő, Otrókosi V. János, Polgári József, Rostás István, ifj. Schwarz Vilmos, Steinfeld Jenő, Szántó Győző, Szántó Sámuel, Szöllös Dező, Szűcs István, Tóth István, Ullmann Salamon, Varjasi Imre, dr. Vársány István, Vilmányi Imre, Zelinger Ede. Ötvennyolcan vannak.

A másik tábor.

Természetesen Márk Endrék határozati javaslatát ellen szavaztak a következők: Aberle Raymond, Aczel Géza, Bakózi Gábor, Csanak János, Csanak Jenő, Csáki János, Csóka Sámuel, Zifer Nándor, Jóna Vince, Kardos Endre, Kertész István, Kiss Gyula dr., Kerész László, Komlóssy Dezső, dr. Komlóssy Imre, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, dr. Kőrösy Kálmán, dr. Láng Sándor, Medgyaszay Miklós, Mihaloivits Jenő, Poroszlav László, Riekl Antal, Rochlitz Arthur, Serly Gusztáv, Sesztina Jenő, Thau Gyula, Suhajda Béla, Szentkirályi Tivadar, dr. Tervey Tamás, Tóth Béla, Uhlarik Béla, dr. Vargha Elemér. Összesen harmincöt.

A szavazás után Hubert Ottó főispán a következő kijelentést tette:

— Tartozom annak kijelentésével, hogy ezt a határozatot törvénybeütközőnek és végrehajthatatlannak tartom és megemléksésem iránt előterjesztést teszek a belügyminiszternek.

Hosszantartó lelkes éljenzés és taps követte a főispán szavait. Ezzel ért véget a közgyűlés.

A Csokonai-színház művésznőinek és művészeinek Takács Vincénél készült fénycsipes levelező-lapjai Csáthy papírkereskedésében, Piac-u. 8. sz. kaputól kaphatók.

Ifj. Kovács János festőművész képek kiállítása megnyílik 1920 december 19-én vasárnap, 1921 január 5-ig. Csapó-utca 1. szám, 1. emelet.

Hadisegélyesek figyelmébe!

A Népjelölti Hivatal tudomására hozza a hadisegélyeseknek, hogy 1921 január 1-én a kifizetések a következő sorrendben fognak megtartani:

Január 3-án IV, V, VI. ker.
Január 4-én I, II, III. ker.
Január 5-én és 15-én az elmaradtakat.

A VII. vagyis a mezősegi kerületekben a munkások illetményeiket a kifizetési napok bármelyikén felvehetik.

Figyelmeztetnek a felek, hogy az egyes kerületek részére megállapított kifizetési napon annál is inkább pontosan jelenjenek meg, mert ellenkező esetben a követelés havi fizetés alkalmával juthatnak csak illetményükhöz. Továbbá csak a felvételre jogosítottak kezei között levő fizetési irtó történik a kifizetés. Akadályoztatás esetén szabályszerű meghatalmazás metléklendő.
Debrecen, 1920 dec 27.

Népjelölti hivatal.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem or szág
Egész Magyarország — mennyország

Eljegyzés. Pogány Mihály máv. főfelügyelő leányát, Irént, eljegyezte Somlyai József, a Debreceni Ipar és Kereskedelmi Bank tisztviselője.

Karácsonyfa ünnepély a kirendeltségen. F. hó 24-én d. e. 11 órakor folyt le a már bejelentett karácsonyi ajándékozás a kirendeltségen. Már a kora reggeli órákban gyülekeztek a Jézuska ajándékát váró gyermekek szüleik kíséretében a hivatal előszobájában. Bent a teremben már előző napon fel volt állítva a nagy karácsonyfa, mely körül elhelyezett asztalokon a Székely-Társaság hölgyei, a kirendeltségen megállapított jegyzék szerint gondos figyelemmel osztályozták és rendezték a természetben befolyt szeretetadományokat és azokat a ruhaneműket, melyeket a kirendeltség a begyűlt pénzen vásárolt.

138 menekült gyermek gondosan összeválogatott ajándéka volt kirakva a roskadós meglelt asztalokon. Ponthun 11 órakor feltárltak a nagy terem ajtajai és azokon keresztül betódult gyermek sereg, mely kíváncsisággal helyezkedett el a megrakott asztalok körül. A gyermekekhez a kirendeltség nevében dr. Darkó Jenő, a Székely-Társaság nevében dr. Tankó Béla egyetemi tanár intézett buzdító beszédet, melyben a haza iránti hűséget és az elhagyott otthonhoz való ragaszkodást kötötték szívükre. A gyermekek nevében egy 12 éves leány ügyes beszédben mondott köszönetet ugy a rendezőségnek mint az adakozóknak. Ezután kezdetét vette az ajándékok szétosztása, mely a késő délutáni órákban ért véget. Minden gyerek egy-egy ajándék esemagot kapott, melyben a ruhaneműtől kivül voltak tanszerek, apró játéktárgyak, sütemények és egy darab fehér karácsonyi kalács. Akik jelen voltak az ünnepélyen, azok látták a hazafias debreceni közönségnek ez alkalommal sikerült igazi karácsonyi örömet várószolni a sokat szenvedő menekült gyermekek lelkébe.

Menekültek figyelmébe. Özv. dr. Szabó Endréné arra kéri, hogy a hivatalokban sürgősen jelenjen meg. Menekültügyi kirendeltség.

Árdragító hentesek. Ily címen hirdadtunk arról, hogy a törvényszék a megtartott főtárgyaláson árdragítás miatt elítélte Sipos András henteset. Az ítélet még nem jogerős, mert ugy Sipos, mint a védők felelbezték.

Elgázolt özvegy asszony. A Csapó utcán vasárnap özvegy Salánki Józsefné a Korona vendéglő előtt akart az utca másik oldalára átmenni, de egy száguldó gépkocsis elütötte. Salánkiné olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy életben maradásában nem biznak.

Névjegyek azonnal készülnek. Naptárak mindenféle kivitelben a legolcsóbban Csáthy könyvkereskedésben kaphatók.

Fényes Szilveszter-est a Vigszínházban. Felejthetetlenül szép Szilveszteri mulatságban lesz részük azoknak, akik a DTE. Vigszínházi kabaréját és az ezután következő tarka mulatságokat fogják végigélni. A Szilveszteri kabaré műsorának kimagasló számai gyanánt megemlítjük a „Három a gól” című eredeti két felvonásos sport operettet, amelynek különös érdekessége lesz, hogy a II-ik felvonás színpadi futball-pályáján a DTE. és a Vigszínházi művészek eredeti részben fognak játszani élén Szemere Gyulával, aki a diadalmias kapus szerepét fogja játszani továbbá a „Csöbör és Vödör” című kacagató bohózatot, az Andrassy-uti kabaré idei újdonságát a fő női szerepben Szász Ilonával és ezenkívül egész esomó énekes játéka, kuplé és tréfa. Az est előadás amely éjfélig tart, 8 órakor kezdődik és erre mérsékeltan felvannak a helyárak emelve, míg a délutáni előadás rendes árak mellett 5 órakor kezdődik és fél 8-kor végződik. Záróránál lesz Rácz cigányzenekarával, ezenkívül sétahangversó a DTE. házi zenekara mellett. A jegyek elővétele tekintettel az óriási érdeklődésre, már tegnap megkezdődött a Vigszínház pénztáránál.

Öngyilkos leány. A Szepeségi utca 30. szám alatti házban vasárnap Kozma Anna nevű leány szublimát pasztillát vett be. Súlyos betegen vitték a kórházba. Hátrahagyott levelében azt írja, hogy azért akart öngyilkos lenni, mert az udvarlója elhagyta.

Menekültek figyelmébe. Mindazok a menekültek, kik a kirendeltségtől fauraltványt kaptak, ezt még beváltani nem tudták, hogy az utalványokat felülvizsgálás céljából mutassák be a menekültügyi kirendeltségen f. hó 28-án a hivatalos órák alatt. A felülvizsgálatra be nem nyújtott utalványokra fa nem fog kintaltatni. Menekültügyi kirendeltség.

Óriási földrengés. Sanghaiból (Kina) jelentik: Kan Fu tartományban heves földrengés volt, amelynek több mint 2000 áldozata van. Több város teljesen rombadőlt.

A vasut tolvajai. A tüzeiőfahány vakmerő tette serkentett ünnep előtt egy naprázást, aki több társával kiment a vasúthoz és részben a deszkakerítést, részben a szemet lopták el. A rendőrség vasúti kirendeltség elfogta a tolvaj társaságot s elkobozta tőlük a náluk talált mintegy 80—100 kg szemet és fát. Az eljárást folytatják ellenük.

A halápi vadászlak kifosztása. Még az oláh megszállás alatt történt, hogy a rabló hordák kifosztották a város tulajdonát képező halápi vadászlakot s amit el lehetett vinni, elloptak. A vadászlakba hebe jártak a Halápon, Tóth László, Ferenc Sándor és Bujdosó Zsigmond odaváló lakosok, akik az üresen álló épületből egyet mást elhordtak. A törvényszék lopás miatt vonta őket tegnap felelősségre. A bíróság tulajdon elleni vétség miatt 1—1 heti fogházzal sújtotta a vádlottakat.

Aki egyszer olvassa, nyomban megkedveli a Családi Kör szép-irodalmi hetilapot, amely kapható minden újságárusnál, a főszerkesztésben és a Debreceni Ujság kiadóhivatalában.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy kerékgyártó műhelyemet Rákóczi-utca 11. szám alatt megnyitottam. Mindennemű kocsis javítást és fényezést, új kocsis megrendelést elvállalok. Tisztelettel: Oláh Zsigmond kocsigyártó.

Az ellátatlanok gabona- és tengeriszükségletének összegyűjtése. A közlelmező m. kir. miniszter 88.200. számú rendeleteivel egy rész megengedte, hogy az egyes községekre kivett gabona- és tengerimennyiség — méltánylást érdemlő esetben — mérsékelhető, másrészt elrendelte, hogy ama községekben, amelyek a kivett mennyiséget nem szolgáltatják be, erőleyesbb intézkedések alkalmaztatásának. Először bizottság hívja fel a lakosságot az önkéntes beszoállításra; ha ez célra nem vezet, a felkutatás veszi kezdetét. Az utóbbi módon beszédelt mennyiség után térítés nem jár.

Vonatok közlekedése IV. December 27, 28, 29, 30 és 31-én:

Nyiregyházáról érkeznek a 4751 d. e. 8 ó. 18 p.
Püspökladányból érkeznek az 1760 d. e. 8 ó. 34 p.
Nyiregyházára indul a 5774 d. u. 2. ó. 20 p.
Püspökladányra indul az 1759 d. u. 5 ó. 47. p.

V. Január 1 és 2-án:

Személyszállító vonatok nem közlekednek.

VI. Január 3.

Nyiregyházáról érkeznek a 4751 d. e. 8 ó. 18 p.
Püspökladányból érkeznek az 1760 d. e. 8 ó. 34 p.
Nyiregyházára indul a 4774 d. u. 2 ó. 20 p.
Püspökladányra indul az 1759 d. u. 5 ó. 47 p.
Tiszalökre indul a 4406 d. u. 4 órakor.
Tiszafüredre indul a 4204 d. u. 4 ó. 10 p.
Debrecen, 1920 dec. 20.

Garda Dezső üzletvezető.

Színház.

Csokonai-színház.

Heti műsor.

Keddeu este: Cigány szerelem, operette 3 felvonásban. B) bérletben.
Szerdán este: Cigány grófné, operette 3 felvonásban C) bérletben.

A Csokonai kör jelentése.

Kedden, 28-án B bérletben mutatkozik be Buday Ilonka, az új szubrett primadonna a „Cigány grófné” Livia szerepében „Cigány szerelem” meggy szerdán, 29-én C bérletben, Buday Ilonkával.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő terme és Héra kézimunka-üzlet, (fehérnemű javítóval.)

Gazdaság.

Monopolizálják a cukrot Jugoszláviában. Belgrádból jelentik: Január elsőjével Jugoszlávia területén a cukor monopólium alá esik és a cukorbehozatalt külön szindikátus veszi kezébe.

A hordóbevásárlás az utóbbi időben nagy méreteket öltött. A héten nagymennyiségű új hordó került eladásra 5—6 koronás literenkénti árában. A transzportthordó ára 7—7.50 K volt. Dongafa alig számbavehető mennyiségben van Magyarországon. Anyagiánny miatt igen sok műhely beszüntette a munkát.

Házi áldás
minden családban a valódi
DIANA-
so borszesz.
Kis üveg ára 22— korona.
Közép „ „ 60— „
Nagy „ „ 120— „
Mindennütt kapható!
Gyártja: a Dava Kereskedelmi R.-T.
Budapest V. Nádor-utca 30.

Jókai-utca 44. sz.
ház azonnali
beköltözéssel eladó

A berettyóújfalui járás főszolgabírójától.

3455—1920.

Pályázati hirdetmény.

Biharvármegye, berettyóújfalui járás székhelyén, Berettyóújfalui nagyközségben ujonnan rendszerezített negyedjegyzői, valamint a megválasztás folytán megüresedett III-ad segédjegyzői és a jelen választás során esetleg megüresedő I-ső segédjegyzői állásokra ezennel pályázatot hirdetek s felhívom a pályázni kívánókat, hogy az 1900. XX. t.c. 3. §-ában előirt képesítéseiket, eddigi összefüggő alkalmaztatásukat, illetve hivatali működésüket tanúsító és erkölcsi életüket és politikai megbízhatóságukat igazoló okmányaikkal felszerelt pályázati kérvényüket hozzám legkésőbb 1921. január 28-ig annyival is inkább adják be, mert a később érkező pályázatokat figyelembe venni nem fogom. A IV-ed jegyzői állás javadalmazása: évi 2000 korona törzsfizetés, a községi házipénztárból, előleges negyedévi részletekben évi 600 korona lakpénz és a rendkívüli viszonyokra való tekintettel, az 1921. évre 300 korona lakáspénz-pótlék, továbbá az ideiglenes jellegű háború és drágasági segélyek, illetve pótlékok végül a munkakörébe utalt magánmunkálatok után vármegyei szabályrendelettel szedhető díjak.
A két segédjegyzőnek javadalma egyenként évi 1400 korona törzsfizetés, negyedévi előleges részletekben a községi házi pénztárból évi 400—400 korona lakáspénz és a rendkívüli viszonyok folytán az 1921. évre évi 200—200 korona lakáspótlék, valamint az ideiglenes jellegű háborus és drágasági pótlékok.
A negyedjegyző főmunkakörét képezik az anyakönyvi és birtokossági ügyek.
A választások napját később logom kitűzni.
Berettyóújfalui, 1920. december 20.
Dr. Fráter, főszolgabíró.

A berettyóújfalui járás főszolgabírójától.

3535—1920.

Pályázati hirdetmény.

Biharvármegye, berettyóújfalui járáshoz tartozó Váncsod községben ujonnan rendszerezített segédjegyzői állásra ezennel pályázatot hirdetek és felhívom a pályázni kívánókat, hogy az 1900. XX. t.c. 3. §-ában előirt képesítéseiket, eddigi összefüggő alkalmaztatásukat, illetve hivatali működésüket tanúsító és erkölcsi életüket és politikai megbízhatóságukat igazoló okmányaikkal felszerelt pályázati kérvényeiket hozzám legkésőbb 1921. évi január 28-ig adják be annál is inkább, mert az elkészen érkező pályázatokat figyelembe venni nem fogom.
Az állás javadalma: évi 1400 korona törzsfizetés, negyedévi előleges részletekben esedékes évi 400 korona lakpénz, a községi házipénztárból és az ideiglenes háborus háborus és drágasági segélyek, illetve pótlékok.
A választás napját később fogom kitűzni.
Berettyóújfalui, 1920 december 20.
Dr. Fráter, főszolgabíró.

A berettyóújfalui járás főszolgabírójától.

3142—1920.

Pályázati hirdetmény.

Biharvármegye, berettyóújfalui járáshoz tartozó Szentpéterszeg községben ujonnan rendszerezített segédjegyzői állásra ezennel pályázatot hirdetek s felhívom a pályázni kívánókat, hogy az 1900. XX. t.c. 3. §-ában előirt képesítéseiket, eddigi összefüggő alkalmaztatásukat, illetve hivatali működésüket tanúsító és erkölcsi életüket, politikai megbízhatóságukat igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényüket hozzám legkésőbb 1921. évi január 20-ig annyival is inkább adják be, mert az elkészen érkező pályázati kérvényeket figyelembe venni nem fogom.
Az állás javadalmazása:
Évi 1400 korona törzsfizetés, negyedévi előleges részletekben a községi házipénztárból és évi 400 korona lakpénz s az ideiglenes jellegű háborus és drágasági pótlék.
A választás napját később tűzöm ki.
Berettyóújfalui, 1920. december 19.
Dr. Fráter, főszolgabíró.

55 v. k. sz. 1920.

Arverési hirdetmény.

A debreceni kir. járásbírósnak P. k. II. 1135. számú végzése folytán közhírré tétetik, miszerint Nagy Endre részére 3000 kor. tőke, ennek 1919. év október hó 31 napjától számítando 5 százalék kamatai és az eddig összesen 469 kor. 80 fill. perköltség erejéig 1920. évi február hó 18-án bíróság le és felül foglalt és 2960 koronára becsült butort és szobadiszkekből álló ingóságok 1920. december 29-én, délután 3 órakor kezdetét veendő és Debrecenben Piac-utca 38. szám alatt megtartandó nyilvános bír i árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni. Megjegyeztetik, hogy az árverés mindazon foglaltak részére, kik már jogerős végrehajtási zálogjogot nyertek, elrendeltetik. Debrecen, 1920. december 10.

Schuller József s. k. bírci kiküldött.

Keresek megvételeire hasábos tűzifát

kisebb-nagyobb mennyiségben

Kálnay András

fűszer, élműszer és csomage üzlet Késes-utca 3. szám alatt közvetlen a Kossuth-szálloda mellett. Ugyanitt pont friss él sző nagyobb mennyiségben is kaphat

A berettyóújfalui járás főszoigabirójától.

3142-1920.

Pályázati hirdetmény.

Biharvármegye, berettyóújfalui járásához tartozó Pocsaj nagyközségben újonnan rendszerezett másod (adóügyi) jegyzői és segédjegyzői állásra ezennel pályázatot hirdetek és felhívom a pályázni akarókat, hogy az 1900. XX. t. c. 3. §-ában előirt képesítésüket, eddigi összefüggő alkalmaztatásukat, illetve hivatali működésüket tanúsító és orkölési életüket, politikai megbízhatóságukat igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényeiket hozzám legkésőbb 1921. évi január 25-ig annyival is inkább adják be, mert az elkésletten érkező pályázati kérvényeket figyelembe venni nem fogom.

A másod jegyzői állás javadalmazása: évi 2000 korona törzsfizetés negyedévi előleges részletekben, a község házi pénz tárából évi 1200 korona lakpénz, valamint a munkakörébe utalt jegyzői magánmunkálatok után vármegyei szabályrendelet szerint szedhető munkadíjak, végül az ideiglenes jellegű háborus és drágasági pótlékok.

A segédjegyzői állás javadalmazása: évi 1400 korona törzsfizetés és negyedévi előleges részletekben, a község házi pénztárából 600 korona lakpénz, az első jegyző által esetleg átengedendő magánmunkálati díjak s végül az ideiglenes jellegű háborus és drágasági pótlékok.

A választás napját később fogom kitűzni. Berettyóújfalui, 1920. december 19.

Dr. Fráter, főszoigabiró.

A berettyóújfalui járás főszoigabirójától.

3443-1920.

Pályázati hirdetmény.

Biharvármegye, berettyóújfalui járásához tartozó Zsáka nagy községben nyugdíjazás folytán megüresedett vezető jegyzői állásra ezennel pályázatot hirdetek és felhívom a pályázni kívánókat, hogy az 1900. XX. t. c. 3. §-ában előirt képesítésüket, eddigi összefüggő alkalmaztatásukat, illetve hivatali működésüket igazoló tanúsító és orkölési életüket és politikai megbízhatóságukat igazoló okmányokkal felszerelve pályázati kérvényeiket hozzám legkésőbb 1921. évi január 22-ig annyival is inkább adják be, mert az elkésletten érkező pályázatok figyelembevenni nem fogom.

Az állás javadalmazása: 25 kat. hold 219 négyszögöl községi szántóföld hasznélvezete évi 1750 K. készpénzfizetés, természetbeni lakás, mellék-helyiségekkel, az ideiglenes jellegű háborus és drágasági pótlékok az államkincstártól és végül a jegyzői magánmunkálatok után vármegyei szabályrendelet szerint szedhető díjak.

A választás napját később fogom kitűzni.

Berettyóújfalui, 1920. december 19-én.

Dr. Fráter, főszoigabiró.

Egy 10-12HP

egy vagy két hengeres benzínmotort megvételeire keres a Pannonia Garage, Piac-u 42.

Nemzeti Hitelintézet r.

debreceni fiókja

betétek után 4% kamatot fizet. Piac-utca 5. szám Alapitoke 120 mill ó korona.

Debrecenben a Lazar-u. 21., Vályi-utca 3., Vályi-utca 5., Vályi-u. 19., Vályi-utca 10., Vályi-utca 18. és Vályi-20. sz. alatti házastelkeink

eladók.

Gazdasági Takarékpénztár részv. társ. Debrecen, Király-u. 2. sz.

Házasságot kötne magános nő jobb iparossal, kétezer koronám van. „Jó asszony” jeligére. 11081

Ajánlat

Okleveles gyorsírás tanárnő perfektl tanít levelező és vitagorsírás német és angol nyelvet, Csonkai-u. 42. 10064

Házvezetőnők ajánlkozik a háztartás minden ágában jártas 24 éves fiatalasszony nagyobb gazdaságra pusztára is szives megértést kiadoban kérek fizetés megjelöléssel „Megbízható” jeligére. 10078

Gyakorlattal bíró nő gazdaságnak ajánlkozik, cím a kiadoban. 10080

2000 koronát adok, aki egy szoba, konyhát azonnal át ad, Honvéd-u. 62. sz. 100890

Könyvelést vállal (napi 1-2 óránt át is) szakképzett könyvelő, cím a kiadoban. 10092

Megrendelésre készítek afric és löször madracokat, elvállalok madrac frissítéseket, butor javításokat jutányosan. Arany János 36., Kárpitos műhely. 9022

Majorosnénak ajánlkozik tanára vagy uradalomba három gyermekkel és anyjával özv. Szőnyi Sándorné, Károly Ferencz József-ut 10. 11001

Nagy butorozott szobát cselemlémm egész kicsivel, cím a kiadoban. 10097

Egy szoba, konyhás lakást adok annak, ki tölem egy új hálószoba butort megvesz, Csapó-utca 11., asztalos műhelyben. 11011

Fehérnemű varrást, javítást, hímzést, jutányosan vállalok, Lorántffy-utca 4., ajtó 3. 11007

Tyúkszemvágni pedikűrözni levélhívásra házhoz hácmikor elmegyek, Szabó Antal, Petőfi-ter 7. 11014

Kereslet

Magános nő, 30 évnél idősebb, bentlakással megfelelő fizetéssel felvétetik. Szepességi-utca 33. 10076

Egy kifizető fiú, esetleg leány felvétetik Barbarjanz fűszer üzletben Széchenyi-u. 2. 10079

Jól főző mindenes felvétetik Nyomtató-utca 3. 10066

Főzéshez értő mindenes felvétetik. Arany János-u. 1. c. 10074

Munkáslányok könnyebb munkára emelkedő fizetéssel felvétetnek. Széchenyi Péterfia-utca 46. 10071

Magános nő 30 évesnél idősebb mindenesnek bentlakással megfelelő fizetéssel felvétetik. Szepességi-utca 33. 10076

Kifizető fiú felvétetik Varga butor üzlet. Piac-u. 44. 10082

Kitűnően főzők, házvezetőnői vagy gazdaságnői állást keresek nagyobb ur háznál esetleg vendéglőben vagy nagyobb kifizetésben. Cím V. M. Csapó-utca 62 sz. 10086

Vágó lovakat vasárol

BERG ZÁSZY KÁRLY lómészáros Arpad-tér 37 szám

Önállóan dolgozó gyakorlott kézi s tanuló leányokat felvesz Fülöp Mariska, Piac-utca 7 11016

Irodal teendőben, könyvelésben jártas keresztény fiatal embert keres gyár vállalat. Cím a kiadoban.

Bejáróleányt keresek. Arany János-utca 10 sz. utcai lakás. 11017

Szakácsnő ki tömeg főzésben gyakorlattal bíró, továbbá mosónő és házi szolgáló az állami gyermekmenhelybe felvétetik. 10102

Elvesztettem fekete pénztárcámát tñnep másodnapján a katolikus templomban a 11 óras misén A megtaláló kis leány a benne lévő 100 koronát tartsa meg, a tárcát adja be a sekrestyébe, mert kedves emlékem volt. 11023

Leány, kezdő, irodába, felvétetik. Patoky, Csapó-utca 19. sz. kereszleépület. 10100

Bort veszek vendéglőm részére, jó minőségűt. Özv. Simkó-vits Istvánné, Károly Ferencz József-ut 70 10096

Fűszerüzletbe kiszolgáló leányt keresek. Hegedűs, Homokkert. 10098

Női haj hulladékot veszek, hajmunkát olesón elvállalok. Női fodrászterem Hatvan-u. 16. 9958

Ügyes varróleányok felvétetnek. Király-utca 5., I. em. 10099

Laboranst felveszek. Isteni gondviselés gyógyszerár, Homokkert-utca 109. 10105

Nagyobb leány jobb családból tanulóknak fizetéssel felvétetik. Pacell virágüzlet. 10096

Vincellér felvétetik. Atkosföld, Szávay Gyula-utca 8. 10091

Elveszett 4 darab ordas-szörű malac, 3 együtt két koca egy ártány, egy ártány magában veszett el. Aki tud róla ezer korona jutalmat kap. Cím a város istállóban. 10058

Komoly nő összes háztartásban jártas, házvezetőnői állást keres jó bizonyítvánnyal. Késes-utca 49. 10087

Rövid időre keresek sürgősen butorozott szobát fiatal házaspár, ágy nemű nélkül. Cím a kiadoban. 10070

Eladás és tornyos sparhelt új és használt eladó. Széchenyi-utca 6. lakatos. 10073

Eladó egy kövér sertés egészben vagy félben kihasítva. Homok-u. 138. 10069

Egy magános nyugdíjas keres egy takarítónőt. Cím: Nyil-utca 115. sz. 10068

Eladó két hektó kitűnő bodai bor Kishegyesi-ut 17. sz. 11010

Valódi bőr kézikoffer, alig használt eladó, 1000 korona. Batthyány 1. udvari épület verandas ajtó. 11096

Booskalkerti bor eladó Varga-u. 9. Miksa. 11013

Eladó 1 méter hosszú, 50 cm átmérőjű nyírfa tőke. Tóleki-utca 65. 11012

Kassza national, jökarban eladó. Eötvös 11. 11004

Eladó egy jó husban levő malac pár tengerivel együtt Gönci utca 3. 11098

Zsir malac egészben vagy félben eladó. Kigyó-utca 37 11099

48 hold eladó föld Ujlela közelében, a Kiss Sándor-féle tagban. Értekezlet ugyanott özv. Lengyel Lajosné. 9774

Eladó utazóbunda, női szörme kabát muffal, szánkó, kocsilámpák. Szent Anna 48. alatt. 11003

Eladó szalongarnitúra, fekete ruhák Batthyány 13. emelet, le-velszekrényes ajtó. 10095

Eladó Gerébi-telepen, Király Ferenc-utcában egy családi ház. Értekezni Erzsébet-u. 52. 10084

Eladó elegáns gyermekkoszlik, butorfélek. Mindennemű használt ingóságot veszek. — Pribil, Csapó 28. 6933

Ecetes ballon (50 literes) eladó. Csapó-utca 76. üzlet 10092

Fűszer üzlet berendezés áruval együtt eladó, esetleg társul keresek harmincezer koronával. Cím a kiadoban. 10094

Eladó ebédő, háló, szalongarnitúra, hencserek, diványok, konyhaberendezés és leányzóbak. József kir. herceg-utca. 20. 9999

Eladó egy darab 10 hónapos sertés. Meszena-u. 22. 10088

Eladó 3 fotel kis divány, vörösréz rugóval, egy pék teknő. Széchenyi-ut 30. tisztviselő telep. 10096

Eladó nagy asztal sparhelt sütő-lapát, előtte, lócsák, asztal, szék. Kigyó 45. sz. 10087

Egy új asztali takaréktűzhely eladó. Garai-utca 6. szám. 10017

Három méter sötétszürke gyapjú szövet eladó. Nyomtató-u. 3. 10065

Eladó ház, Tócsóskorban 600 négy szögöl földdel haláleset miatt. Értekezni István-ut 43. sz. 10077

Egy nagy aranyrámas tükör és 3 drb. mairác eladó. Bercesényi-utca 16. II. ajtó. 10072

Modern hálószobák, ebédők, szalongarnitúra, leányzóbak, hencser, konyhaberendezés eladó. Simonffy-utca 6. sz. 10083

Ujévi és alkalmi ajándékok! Van szerencsénk karácsonyi, ujévi és alkalmi ajándékoknak ajánlani olcsó árban üveg, porcellán, chinaezüst disztárgyakat, ebédő, kávé, mocca-készleteket, valamint háztartási cikkeket. Debreceni Üvegkereskedelmi R.-T. Rózsa-utca 2. szám a Szabó Lajos Fiai cég volt üzlethelyiségében.